

お詫びと訂正

弊社刊行『プロとして知っておきたい！ 障害福祉サービスのしくみと使い方』の本文中、以下の箇所にご迷惑がございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年11月12日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
98 頁	「重度障害者等包括支援」という項目名の下にある解説部分	<u>重度の視覚障害がある人の外出に同行して、本人の「目」となり、社会活動をサポートします。</u>	<u>最重度の障害児・者の地域生活を支えるために、複数のサービスを包括的に提供します。</u>	